

По мнению известного психолога Б.М. Теплова, «музыка – это зеркало души человеческой, эмоциональное познание, модель человеческих эмоций». Можно сказать, что в дошкольном возрасте ребенок – сама эмоция, и потому значение его встречи с музыкой трудно переоценить. Именно через музыку ребенок приобщается к искусству, от которого, по словам Гете, «расходятся пути по всем направлениям».

Наш детский сад очень продуктивно сотрудничает с "Детской музыкальной школой №1". В рамках реализации плана взаимодействия 4 июня 2021 года в МБДОУ "Детский сад общеразвивающего вида № 19 «Светлячок» состоялось очередное мероприятие клуба "Малыши - малышам". Маленькие зрители с большим удовольствием просмотрели музыкальную сказку. Дети вспомнили названия некоторых музыкальных инструментов.

Ребята получили много положительных эмоций и главное поняли, что без ученья не бывает умения!



Малыши - малышам!

Автор: site

08.06.2021 17:14 - Обновлено 08.06.2021 19:21

